



感謝主，這禮拜在馬來西亞幾天的生活和事奉，是五十年來最喜樂的日子之一。

八月卅一日(禮拜六) 姪兒

Wilson 夫婦宴請晚餐之前，姊姊月華和我與三哥德輝有短暫的交談。我問三哥：「什麼情況之下，你決定信主和受浸？」他坦然承認，五十多年前，曾經在芙蓉浸信教會參加福音聚會，仍然憶記約翰福音三章十六節和蘇佐揚牧師所寫的「大山可以挪開」這首短歌，一直影響他的生活。

三哥說：「在我的工作中和訓練職工時，常引用聖經，勉勵同事。我一直相信有上帝、有耶穌，只不過信耶穌是退休的事情。」

現在退休多年，應該回歸上帝，堅定相信、倚靠耶穌。他說：「非常對不起四哥德堯牧師，要等到五十多年才能完成德堯牧師的願望！」跟著我以約翰壹書 1：9，一同頌讀、認罪、決志信靠耶穌禱告。

九月一日(主日) 早上十時卅分抵達芙蓉浸信教會，預備浸禮事務、簽署浸禮證書和關注主餐安排和浸禮者拍照等。十一時準時崇拜開始，負責講道、

主持浸禮和主餐禮。感謝主，今天有三位慕道朋友決志信主接受浸禮，他們是黃漢銘弟兄、李恩重姊妹和三哥德輝弟兄。受浸後邀請德輝弟兄講述信主見證，我心滿得喜樂！

九月二日(禮拜一) 清晨五時收拾好行裝，準備七時前往吉隆坡機場乘搭 Tiger Air 班機飛新加坡，結束馬來西亞的行程。傍晚張人鹽牧師來接我，我們接受新加坡紫荊浸信教會鄭宗源弟兄的款待，在城中心 Swiss Hotel 的 Market Cafe, 享用豐富且美味的自助晚餐。鄭宗源夫婦定於十月下旬，再次訪問恩典華浸。

九月三日(禮拜二) 清晨三時起床，三時三刻張牧師來弟弟家接我，送我到新加坡機場，乘搭聯航直飛香港，上午十時平安抵達，在機場等候三小時又卅分再乘搭長榮航機飛台北。

抵達後在機場兌換台幣，乘搭國光號機場巴士直達台北火車站，再乘計程車至羅斯福路三段，宣教士黃弟兄夫婦府上，謝謝他們讓我暫居其府上一個禮拜。

謝謝台灣浸信會聯會前會長、台北浸信會慈光堂李慎政牧師專誠接待晚餐，分享其教會事工及他近年來事奉的重點和方向。感謝主，李牧師夫婦除

了台北牧養兩間教會外，多年前分別在日本東京和中國福建福清市拓展教會事工；李牧師每月均需要飛日本東京七至十天關顧當地信徒和尋道者。李師母則按月牧養福清教會。

九月四日(禮拜三)早上與黃弟兄前往台北市懷寧街，拜訪美南浸信會聯會國際宣教部，東亞事工部同工，了解他們的事工及將來合作的可能性。

上午十一時前往拜會台灣浸信會聯會總幹事曾敬恩牧師，隨後會見 David Sha 弟兄，多年前，在西南華人浸信會聯會之明日之光認識的弟兄。蒙召後回台灣接受神學訓練，今年夏天畢業，應聘於懷寧街浸信教會，擔任差傳及職青部傳道人。

中午終於可以品嚐台北著名的劉山東之紅燒牛肉麵啦！曾敬恩牧師作東，回味無窮！

下午在景美浸信會鍾國華執事陪同下，前往探望認識快五十年，我所敬重、敬愛的施達雄牧師及其師母。感謝主，他目前雖然不能說話和寫字，但臉色精神仍然可以，因此我在單程與他講話、見證主的恩典。談話中，其愛兒以諾回來，以諾每天回來為父親按摩復健，愛父之心可見耶！師母多年無日無夜的照顧，夫妻恩愛如初，是我們的榜樣。

傍晚，得蒙恩浸人范光武夫人 Alice 熱情招待，

張清珍姊妹和她令堂、鍾國華執事與我在台北市著名的鼎泰豐享受小籠飽和其他美食，交談喜樂，最令我窩心的，Alice 乃是每主日在就近的浸信會堂參加崇拜，追求認識主。唯願她及其夫婿早日悔改信靠主。

今主日被邀在台北文山區的景美浸信教會擔任主日講道三堂，敬請代禱。

恩浸人！想念你們，為你們禱告！願主的恩典和平安常與恩浸人同在！

禮拜二(九月十日)早上飛回香港，出席浸信會國際出版社董事會周年大會；九月十三日(禮拜五)傍晚抵達休士頓，下主日在恩浸見！

梁德舜牧師